



Data (ziua, luna, anul): 10 noiembrie 23



In atenția: Arh Șef al Mun. Buzău Doamnei arh. Raluca BOBESCU

Proiect de investiții: P. U. Z. „REGENERARE URBANĂ A ZONEI DE NORD A MUNICIPIULUI BUZĂU, CONFIGURAREA TRAMEI STRADALE ÎN TARLAUA 34, CONVERSIA FUNCȚIONALĂ ÎN VEDEREA CONSTRUIRII UNEI BAZE / PARC SPORTIV PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ” – COMPLEX FORMAT DINTR-UN CADRU VEGETAL ȘI ZONE CONSTRUITE, SPECIAL AMENAJATE ȘI DOTATE PENTRU PRACTICAREA DIFERITELOR SPORTURI (COMPLEX DE CLĂDIRI ȘI INSTALAȚII SPORTIVE)

Beneficiar PUZ: Primăria Municipiului Buzău

Stadiu proiect: ELABORAREA DOCUMENTAȚIEI DE URBANISM DE TIP P.U.Z. AFLAT ÎN FAZA ETAPA ELABORĂRII PROPUNERILOR CE VOR FI SUPUSE PROCESULUI DE AVIZARE

Elaborator PUZ: S.C. URBIA ARCHITECTS ENGINEERS S.R.L., cu sediul în BUCUREȘTI, Expo Business Park Bucharest, str. Aviator Popișteanu, nr. 54A, Clădirea 2, Etaj 2, Sector 1, 012095, Mobile: +4 0722 600 699, Email: office@urbiaesign.com, web: www.urbiaesign.com

VA ATAȘEZ RĂSPUNSURILE ELABORATORULUI PUZ CA URMARE A ADRESEI DUMNEAVOASTRĂ CU PRIVIRE LA PUNCTELE DE VEDERE/SESIZARILE CETATENILOR / PERSOANELOR FIZICE SI JURIDICE INTERESATE / ENTITATILOR PUBLICE CENTRALE SI LOCALE AFERENTE ETAPEI ELABORĂRII PROPUNERILOR CE VOR FI SUPUSE PROCESULUI DE AVIZARE

Cu referire la: adresă înregistrată cu nr. 18570 / 25.10.2023 la Primăria Municipiului Buzău

In primul rând dorim să vă mulțumim pentru interesul manifestat în planificarea coerentă a spațiului urban și dezvoltării sustenabile a așa-zisei Tarla 34, în general și în mod specific zonei ce urmează a fi analizată în detaliu și pe care urmează să fie realizate propunerile privind CONSTRUIREA UNEI BAZE / PARC SPORTIV PENTRU PRACTICAREA SPORTULUI DE PERFORMANȚĂ” – COMPLEX FORMAT DINTR-UN CADRU VEGETAL ȘI ZONE CONSTRUITE, SPECIAL AMENAJATE ȘI DOTATE PENTRU PRACTICAREA DIFERITELOR SPORTURI (COMPLEX DE CLĂDIRI ȘI INSTALAȚII SPORTIVE).

Se vor respecta prin documentația de urbanism tip P.U.Z. propusă prevederile legale și normativele tehnice în vigoare, inclusiv distanța de 4 metri de la interiorul incintei apărate și obținerea avizului Administrației Bazinale de Apă Buzău- Ialomița în baza documentației tehnice elaborate de către personal calificat și specializat, proiectant certificat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

Cu deosebita considerație,
Colectivul de elaborare P.U.Z.

